
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Олександрович Дмитро
ПРОГРАМІСТ (ПОЧАТКІВЕЦЬ), ПОМІЧНИК ПРОГРАМІСТА

 27
лютого     Місто: Київ

Вік: 45 років
Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота
Категорії: IT, WEB фахівці, Телекомунікація та зв'язок, Інші пропозиції

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Програміст С++,
Python
П - Програмування (Програмування С++, Python), Київ
08.2022 − По теперішній час (3 роки 7 місяців)

Обов'язки:

Програмування - навчання. 

Самостійно в інеті проходив уроки С++ та Python з практичними завданнями (розробка примітивних програм, ігор,
тестів).

Програміст 1С
П - Програмування (Програмування 1С), Київ
11.2018 − 12.2020 (2 роки )

Обов'язки:

Програмування 1С

Освіта

НТУУ «КПІ» – Національний Технічний Університет України «Київський Політехнічний
Інститут» (Київ)
Спеціальність: ФЕА – факультет електроенерготехніки та автоматики
повна вища, 09.1997 − 07.2003 (5 років 9 місяців)

Знання мов
Англійська - Нижче середнього, Українська - Високий рівень (вільно), Російська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  ВОЛОДІННЯ КОМП'ЮТЕРНИМИ ПРОГРАМАМИ: – VISUAL STUDIO; – AUTOCAD; – MS
OFFICE (MS VISIO, MS WORD, MS EXCEL); – PHOTOSHOP; – MATHCAD; – 1С:Підприємство; – ACCEL; – багато ін.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  РЕЗЮМЕ - Програміст (початківець), помічник програміста. МЕТА -
шукаю переважно віддалену роботу програмістом (початківцем), помічником програміста в компанії, в якій можна
навчатися та працювати паралельно, підвищувати свій професійний та фінансовий рівні. Освіту маю іншого
напрямку, але вважаю, що немає нічого неможливого! Самостійно в інеті проходив уроки С++ та Python з
практичними завданнями (розробка примітивних програм, ігор, тестів). Присутній досвід 2 роки навчання/роботи у 1С
програмуванні (по 1С прохання не турбувати!). Тому маю велике бажання спробувати себе в ролі програміста
(початківця), помічника програміста. Готовий швидко вчитися та розвиватися далі у напрямку С++, Python або інших
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мов програмування з нуля! ОСВІТА - повна вища: – 1997-2003: НТУУ «КПІ» – Національний Технічний Університет
України «Київський Політехнічний Інститут». Факультет: ФЕА – факультет електроенерготехніки та автоматики.
Спеціальність: електричні мережі та системи – 1997-2001: бакалавр електротехніки (диплом з відзнакою); – 2001-
2003: магістр електротехніки (диплом з відзнакою). ТРУДОВИЙ ДОСВІД: – 1999 - теперішній час: декілька державних
і недержавних організацій. Зайнятість - повна (офіційна), неповна (неофіційна). ПОСАДИ: 1-й напрямок - ГІП –
головний інженер проектів, інженер-проектувальник, кресляр: - електричні мережі 0,4 кВ (внутрішнє та зовнішнє
електропостачання, включаючи кабельні лінії в землі та повітряні електромережі), - освітлення, - блискавкозахист, -
ЛУЗОД - локальне устаткування збору і обробки даних, - автоматизація та диспетчеризація (протоколи зв'язку M-
Bus, ModBus, LonWorks, BACnet, Carel, RS-485, RS-422, RS-232 та ін.), - радіофікація, - система виклику персоналу, -
відеонагляд, - вежі мобільного зв'язку та ін., - дослідницькі роботи на різноманітних об'єктах (офісні приміщення,
квартири, садівничі ж/б, магазини, МАФи, багатоповерхові офісні будівлі великої площі, торгові центри і т. д.), -
розробка вищеназваних проектів та креслень, - узгодження проектів з замовниками, суміжними підрядними
організаціями та багатьма різними організаціями м. Києва та Київської обл. - Київенерго, Київголовархітектура,
Київгаз, Укртелеком, різні види зв'язку, ЖЕКи та ін., - робота в інтернеті та в програмах AUTOCAD, MS VISIO, MS
WORD, MS EXCEL, ACCEL, MATHCAD та ін.; 2-й напрямок - менеджер з продажу, продавець-консультант
комп'ютерного та телекомунікаційного обладнання: - робота в програмах 1С:Підприємство, MS WORD, MS EXCEL та
ін.; - встановлення WINDOWS різних версій, розбиття жорстких дисків, встановлення різноманітних програм; 3-й
напрямок - програміст (початківець) 1С:Підприємство, учень С++ (розробка примітивних програм, ігор, тестів); інші
напрямки - різноманітна додаткова робота. ВОЛОДІННЯ КОМП'ЮТЕРНИМИ ПРОГРАМАМИ: – VISUAL STUDIO; –
AUTOCAD; – MS OFFICE (MS VISIO, MS WORD, MS EXCEL); – PHOTOSHOP; – MATHCAD; – 1С:Підприємство; –
ACCEL; – багато ін. ВОЛОДІННЯ МОВАМИ: – українська - вільно; – англійська - базова +; – німецька - шкільна +
університетська технічна; – російська - вільно. ОСОБИСТІ ЯКОСТІ - здатність швидко навчатися новим комп'ютерним
програмам та швидка обробка нового незнайомого матеріалу, акуратність, уважність, дисциплінованість, надійність,
наполегливість, цілеспрямованість та ін. БАЖАНА З/П: договірна в залежності від обсягів робіт (готовий розглядати
ваші пропозиції). ІМ'Я - Дмитро. КОНТАКТИ - переважно вайбер, телеграм.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  МЕТА - шукаю переважно віддалену роботу програмістом
(початківцем), помічником програміста в компанії, в якій можна навчатися та працювати паралельно, підвищувати
свій професійний та фінансовий рівні.
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